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1. DO NOT place objects on 
top of the device, as objects 
may scratch the device. 

 
 
2. DO NOT expose the 
device to dirty or 
dusty environments. 

 
 
 
3. DO NOT place the device on 
an uneven or unstable surface. 
 
 

 
4. DO NOT insert any foreign 
objects into the device. 
 
 
5. DO NOT expose the 
device to strong magnetic or 
electrical field. 
 
6. DO NOT expose the 
device to direct sunlight as it 
can damage the device. 
Keep it away from heat 

sources. 
 

 
 
7. DO NOT store your device in 
temperatures higher than 
40°C(104°F). The internal 
operating temperature for this 
device is from 20°C(68°F) to 
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60°C(140°F). 
8. DO NOT use the device in 
the rain. 
 
 
 
9. Please check with your 
Local Authority or retailer for 
proper disposal of electronic 
products. 
 
 
 
10. The device and adaptor 
may product some heat 
during normal operation of 
charging. To prevent 
discomfort or injury from 

heat exposure, DO NOT leave the device on 
your lap. 
 

11. POWER 
INPUT RATING: 
Refer to the 
rating label on 
the device and 
be sure that the 

power adaptor complies with the rating. Only 
use accessories specified by the 
manufacturer. 
 

12. Clean the 
device with a 
soft cloth. If 
needed, dampen 
the cloth slightly 

before cleaning. Never use abrasives or 
cleaning solutions. 
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13. Always power off the 
device to install or remove 
external devices that do not 
support hot-plug. 
 
 
14. Disconnect the device 
from an electrical outlet and 
power off before cleaning 
the device. 
 
15. DO NOT disassemble the 
device. Only a certified 
service technician should 

perform repair. 
 
16. The device has apertures to 
disperse heat. DO NOT block the 
device ventilation, the device may 
become hot and malfunction as a 
result. 

 
17. Risk of explosion if 
battery replaced by an 
incorrect type. Dispose of 
used batteries according to 
the instruction. 

 
 
18. PLUGGABLE 
EQUIPMENT: the 
socket-outlet shall be 
installed near the 

equipment and shall be easily accessible. 
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1. Features Overview 
● Classic appearance design and suitable 
hand feel. 
● Only support MP3 music playing format. 
● USB 1.1 interface, free driver U-disk 
function. 
You can directly through the "Removable 
Disk" operation documents in the "My 
Computer", and in Windows 2K over the 
system is without installing the driver. 
 

 

1 Play / Pause / Power On/Off 
2 +:Volume Increasing 
3 : Rewind /Previous Music  
4 -:Volume Decreasing 
5 : Fast-forward / Next Music  
6 On/Off: Power On/Off.  
7 Earphone Jack 
8 USB Slot 
9 Micro SD card 
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2. Indicator light 
1. USB be used to charge MP3, when 
connected PC, the indicator red light flash a 
few seconds fast.  
2. When playing music, the indicator light will 
flash rhythmically slowly.. 
3. when low power, the indicator light will 
flash fast for a second and then shutdown. 
 

3. Battery 
Make sure the power switch is being ON to 
charge, or the player could not be charged 
properly. Disconnect the player and USB,if 
you want to stop charging. 
Turn OFF the player when you do not use it. 
Warning: Please make sure the player is fully 
charged before not using for a long time. Pls 
switch OFF the machine when didnot use the 
player more than 6 months and please 
remember to recharge it again. 
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4. Trouble Shooting 
No Power Check to see if battery is low. 

Check to see if the player is ON 
No sound 
from 
earphone.

Check to see Volume is set “0” 
and connect the earphone 
connects properly. 
Make sure earphone is clean and 
in good status. 
Damaged MP3 file may make 
noise and could not be played 
Make sure that the music files are 
not damaged. 

Failure of 
music 
download

Check to see if USB cable is 
damaged and connected 
properly. 
Check to see if driver is installed 
correctly. 
Check to see if memory space is 
enough. 
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5.Technical Specifications 
Dimensions 41mm x 28mm x 10mm

（without clip） 
Weight 16g 
Solution AC1083 
Mirco SD card Support(up to 32GB) 
Connecting to 
PC 

USB 1.1 

Battery Type Li-Polymer Rechargeable 
(3.7V)  , 110mAh 

Play time approx. 5hours 
Supported 
Music Formats 

MP3 

Earphones 
output power 

(L)10mW + 
(R)10mW(32Ohm) 

Working 
temperature 

-5 to 40 degree 

Operating 
System 

Windows / Mac 

Please note: Design and characters may 
change without prior notice. 
 

Made in China
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Warranty conditions 
- The warranty of this product is for 2 
years since the purchase date. 
- The warranty will exclude 
breakdowns caused by bad use of the 
product, wrong installation or 
installation in not desirable places for 
a proper maintenance of the product, 
rips, updates of the products 
that are not the supplied by the brand, 
pieces wore away for its use or for not 
domestic or inappropriate 
use. Also are excluded breakdowns 
caused for manipulations of the 
products by people or companies 
alien to our company. 
- For any request regarding the 
warranty terms, the purchase receipt 
must be attached. 
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Correct disposal of this Product 
(Waste Electrical & 
Electronic Equipment 
(WEEE) 
Your product is 
designed and 
manufactured with 
high quality materials 
and 
components which 
can be recycled and 
reused. 
This symbol means 
that electrical and 

electronic equipment, at their endof- 
life should be disposed of separately 
from your household waste. 
Please dispose of this equipment at 
your local community waste 
collection/ 
recycling centre. 
In the European Union there are 
separate collection systems for used 
electrical and electronic 
products.Please help us to conserve 
the 
environment we live in! 
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1. NO coloque objetos 
encima del aparato porque 
podrían rayarlo. 
 
2. NO exponga el 
aparato a entornos sucios o 
polvorientos. 
 

 
 
3. NO coloque el aparato en una 
superficie desigual o inestable. 
 
 

 
4. NO introduzca 
ningún objeto extraño 
en el aparato. 

 
5. NO exponga el 
aparato a un campo 
magnético o eléctrico fuerte. 
 
6. NO exponga el aparato 
directamente a la luz del sol 
porque podría dañarlo. 
Manténgalo apartado de 

superficies calientes. 
 
 
7. NO guarde el aparato 
a temperaturas superiores a los 
40 ºC (104 ºF). La temperatura 
interna de funcionamiento de 
este aparato es de 20 °C (68 °F) 
a 60 °C (140 °F). 
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8. NO utilice el 
aparato bajo la lluvia. 
 

 
9. Consulte con su 
ayuntamiento o vendedor 
para saber cómo eliminar de 
forma correcta los aparatos 
electrónicos. 
 
10. El aparato y el 
adaptador pueden producir 
algo de calor durante el 
funcionamiento normal de la 
carga. 

 Para evitar la incomodidad o un 
daño debido a la exposición al calor NO deje 
el aparato en su regazo. 
 

11. CAPACIDAD 
DE LA POTENCIA 
DE ENTRADA: 
Véase la etiqueta 
del aparato y 
asegúrese de que 
el adaptador de 

potencia corresponde a la capacidad. Utilice 
únicamente los accesorios especificados por 
el fabricante. 
 

12. Limpie el aparato 
con un paño suave. Si 
fuera necesario, 
humedezca ligeramente 

el paño antes de limpiar. No utilice nunca 
mezclas abrasivas o productos de limpieza. 
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13. Apague siempre el aparato 
para instalar o quitar 
dispositivos externos que no 
aguanten la conexión en 

caliente. 
 
14. Desconecte el 
aparato de la toma de 
corriente eléctrica y 
apáguelo antes de limpiarlo. 

 
15. NO desmonte 
el aparato. Sólo un 
técnico de servicio 
autorizado debe realizar 
las reparaciones. 

 
16. El aparato tiene aperturas 
para liberar calor. 
NO bloquee la ventilación del 
aparato, el aparato puede 
calentarse y comenzar a 
funcionar mal. 

 
17. Riesgo de explosión 
en caso de sustitución de la 
batería por otra de un tipo 
incorrecto. Tire las baterías 
usadas siguiendo las 

instrucciones. 
 

18. EQUIPAMIENTO 
ENCHUFABLE: el enchufe 
debe estar instalado 
cerca del equipo y tener 
un acceso fácil. 
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1. Descripción general de las 
funciones 
● Diseño clásico y ergonómico adecuada 
sensación al tacto. 
● Solo admite el formato de música MP3. 
● Interfaz USB 1.1, función de disco U de 
controlador libre. 
Puede leer directamente los documentos de 
operación de "Disco extraíble" en "My 
Computer" (Mi computadora), y en Windows 
2K en el sistema es sin instalar el controlador. 
 

 

1 Reproducir/Pausar/Encendido/Apagado 
2 +: Subir volumen 
3 : Rebobinar/música anterior  
4 -: Bajar el volumen 
5 : Avance rápido/Siguiente música  
6 On/Off: Encendido/apagado  
7 Entrada para auriculares 
8 Ranura de USB 
9 Tarjeta Micro SD 
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2. Luz indicadora 
1. El USB puede utilizarse para cargar MP3, 
cuando se conecta a la PC, la luz indicadora 
roja parpadea unos segundos.  
2. Cuando se reproduce música, la luz 
indicadora parpadea lentamente y 
rítmicamente. 
3. Cuando haya poca energía, la luz 
indicadora parpadeará rápido por un 
segundo y se apagará. 
 

3. Batería 
Asegúrese de que el interruptor esté en la 
posición ON para cargar o el reproductor no 
se cargará adecuadamente.  Desconecte el 
reproductor y el USB si desea detener la 
carga. 
Apague el reproductor cuando no lo use. 
Advertencia: Asegúrese de que el 
reproductor esté completamente cargado 
antes de no utilizarlo por un tiempo 
prolongado. Apague la máquina cuando no 
use el reproductor por más de 6 meses y 
recuerde volver a cargarlo. 
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4. Solución de problemas  
No hay 
alimenta
ción 

Verifique si el nivel de la batería 
está bajo. 
Verifique si el reproductor está 
encendido. 

No hay 
sonido 
desde el 
auricular

Verifique que el volumen esté 
configurado en “0” y que el 
auricular se conecte 
adecuadamente. 
Asegúrese de que el auricular esté 
limpio y en buen estado. 
Los archivos MP3 dañados pueden 
hacer ruido y no reproducirse. 
Asegúrese de que los archivos de 
música no estén dañados. 

Falla de 
descarg
a de 
música

Verifique si el cable USB está 
dañado y conectado 
correctamente. 
Verifique si el controlador está 
instalado correctamente. 
Verifique si hay suficiente espacio 
en la memoria. 
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5. Especificaciones técnicas 
Dimensiones 41 mm x 28 mm x 10 mm

（sin clip） 
Peso 16 g 
Solución AC1083 
Tarjeta Micro SD Admite (hasta 32 GB) 
Conexión a PC USB 1.1 
Tipo de batería polímero de litio 

recargable (3,7 V) , 110 
mAh 

Tiempo de 
reproducción 

Aprox. 5 horas 

Formatos de 
música admitidos

MP3 

Energía de salida 
de auriculares 

(L)10 mW + (R)10 mW 
(32O hm) 

Temperatura de 
funcionamiento: 

-5 a 40 grados 

Sistema operativo Windows/Mac 
Tenga en cuenta que: El diseño y los 
caracteres pueden cambiar sin aviso previo. 
 

Hecho en China    
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Condiciones de Garantía 
- Este equipo tiene garantía de 2 años 
a partir de la fecha original de compra. 
- Serán exentas de la garantía las 
averías producidas por un uso 
incorrecto del aparato, malainstalación 
o instalados en lugares inapropiados 
para su buena conservación, 
roturas,actualizaciones de software 
que no sean los facilitados por la 
marca, piezas desgastadas por 
supropio uso o por un uso no 
doméstico o inadecuado, así como, 
por manipulación por personas 
otalleres ajenos a nuestra empresa. 
- Para que la garantía tenga validez, se 
deberá adjuntar la factura o tíquet de 
caja que corrobore la adquisición y 
fecha de venta de este producto. 
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El desechado correcto de este 
producto 

El desechado correcto 
de este producto 

(equipamiento 
electrico y electronico 
de desecho) (WEEE). 
Su producto ha sido 
disenado y fabricado 
con materiales de alta 
calidad y 
componentes que 
pueden ser reciclados 
y reutilizados. 
Este simbolo indica 

que, al final de su vida util, el 
equipamiento electrico y 
electronico deben ser desechados por 
separado y no debe hacerse junto con 
los 
desperdicios domesticos. 
Por favor, deseche este equipo en su 
punto de reciclado local/recogida de 
desperdicios. 
En la Union Europea hay sistemas de 
recogida especificos para los desechos 
electricos y electronicos 
usados. !Colabore en la proteccion de 
nuestro medio 
ambiente! 
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1. NE PAS mettre d'objets 
au-dessus de l'appareil, car 
ces objets peuvent le rayer. 

 
 
2. NE PAS exposer l'appareil 
à un environnement sale ou 
poussiéreux. 

 
 
3. NE PAS placer l'appareil sur 
une surface non plane ou 
instable. 
 
 
 

4. NE PAS introduire 
d'objets étrangers dans 
l'appareil. 
 

5. NE PAS exposer l'appareil 
à un champ magnétique ou 
électrique trop 
 
6. NE PAS exposer l'appareil 
en plein soleil car vous 
risquez de l'endommager. 
Veuillez le maintenir éloigné 
des sources de chaleur. 

 
 
7. NE PAS laisser votre appareil 
sous une température supérieure 
à 40° C (104° F). La température 
interne de fonctionnement de 
cet appareil est comprise entre 
20 °C (68 °F) et 60 °C (140 
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8. NE PAS utiliser cet appareil 
sous la pluie. 
 
 

9. Veuillez vous renseigner 
auprès des Autorités Locales ou 
de votre détaillant concernant la 
mise au rebus des produits 
électroniques. 

 
10. L'appareil et l'adaptateur 
peuvent produire de la 
chaleur au cours d'un 
chargement dans des 
conditions normales. 

 Afin d'éviter toute gêne ou blessure 
due à une exposition à la chaleur, veuillez NE 
PAS laisser l'appareil sur vos genoux. 
 

11. PUISSANCE 
D'ENTREE 

Reportez-vous à 
l'étiquette 

apposée sur 
l'appareil et 

assurez-vous que l'adaptateur secteur est 
approprié. Veuillez utiliser uniquement les 
accessoires spécifiés par le fabricant. 
 

12. Nettoyez 
l'appareil à l'aide 
d'un chiffon 
doux. Si 

nécessaire, 
humidifiez légèrement le chiffon avant de 
nettoyer. Veuillez ne jamais utiliser de 
produits abrasifs ou nettoyants. 
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13. Veuillez toujours 
éteindre l'appareil pour 
installer ou retirer des 
périphériques qui ne 
supportent pas les 
branchements à chaud. 

 
14. Débranchez 
l'appareil de la prise 
électrique et éteignez-le 
avant de le nettoyer. 
 

15. NE PAS démonter 
l'appareil. Seul un technicien 
qualifié est habilité à 
effectuer les réparations. 
 

 
16. L'appareil est doté 
d'ouvertures pour disperser la 
chaleur. 
NE PAS bloquer la ventilation de 
l'appareil, sinon il risque de 
surchauffer de donc de mal 

fonctionner. 
 

17. Risque d'explosion 
si la pile est remplacée par 
un modèle inadapté. 
Débarrassez-vous des piles 
conformément aux 
instructions. 

 
18. APPAREIL 
ENFICHABLE : La prise de 
courant doit être 
installée près de 

l'appareil et doit être facilement accessible. 
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1. Présentation des 
caractéristiques 
● Apparence classique et bonne prise de 
main 
● Ne prend en charge que le format MP3 de 
lecture de musique 
● Interface USB1, fonctionnalité disque USB 
sans pilote 
Vous pouvez l'utiliser directement utiliser 
"Disque amovible" dans "Mon ordinateur"  
et avec Windows 2K avec le système sans 
installer le pilote. 
 

 

1. Play [Lecture] / Pause /  Power On/Off 
2. + Augmentation du volume 
3 : Rewind [Ré-enroulement / Previous 
Music [Piste précédente]  
4. - Diminution de volume 
5. : Fast Forward [Avance rapide] / Next 
Music [Piste suivante]  
6. On/Off: Marche / Arrêt  
7. Prise d'écouteur 
8. Fente USB 
9. Carte microSD. 
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2. Lampe indicatrice 
1. Quand le port USB est utilisé pour lire des 
MP3, quand raccordé au PC la lampe 
indicatrice rouge clignotera rapidement 
quelques secondes.  
2. Lors de la lecture de musique la lampe 
indicatrice clignotera rythmiquement 
lentement. 
3. En cas de charge faible, la lampe indicatrice 
clignotera rapidement une seconde et puis 
arrêt. 
 

3. Batterie 
Assurez-vous que le commutateur de mise en 
marche est sur ON pour charger, sinon le 
lecteur ne pourra pas être rechargé 
correctement. Déconnectez le lecteur et l'USB 
si vous voulez arrêter de charger. 
Éteignez (OFF) le lecteur si vous ne l'utilisez 
pas. 
Avertissement : Assurez-vous que le lecteur 
est complètement chargé avant de l'utiliser 
longtemps. Veuillez arrêter la machine (OFF) 
si vous n'utilisez pas le lecteur pendants plus 
de 6 mois et veuillez-vous rappeler de le 
recharger. 
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4. Dépannage  
Pas 
d'alimentation 
électrique 

Vérifiez si la batterie est 
basse 
Vérifiez sl lecteur est en 
marche (ON)i la batterie est 
basse 

Pas de son dans 
l'écouteur 

Vérifiez si le volume est 
réglé sur "0" et raccordez 
correctement l'écouteur. 
Assurez-vous que 
l'écouteur est propre et en 
bon état. 
Un fichier MP3 
endommagé peut causer 
du bruit ou ne peut être 
joué. Assurez-vous que les 
fichiers MP3 ne sont pas 
endommagés. 

Échec de 
téléchargement 
de musique 

Vérifiez si le câble USB n'est 
pas endommagé et 
branchez-le correctement.
Vérifiez si le pilote est 
installé correctement. 
Vérifiez s'il a assez d'espace 
dans la mémoire. 
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Spécifications techniques 
Dimensions 41mm x 28mm x 10mm

（sans pince） 
Poids 16g 
Solution AC1083 
Carte microSD. Supporte jusqu'à 32Go 
Raccordement au 
PC 

USB 1.1 

Type de batterie Li-Polymère rechargeable 
3,7V - 110mAh 

Temps de lecture Environ 5 heures 
Formats de 
musique 
supportés 

MP3 

Puissance de 
sortie des 
écouteurs 

(G) 10mW + (D) 10mW 
(32Ohm) 

Température de 
fonctionnement: 

-5 à 40 degrés 

Système 
d'exploitation 

Windows / Mac 

Veuillez noter: La conception et les 
caractéristiques peuvent changer sans avis 
préalable. 
 

Fabriqué en Chine.    
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Condition de la garantie 
- Ce produit est garanti 2 ans à 
compter de la date d’achat. 
- La garantie ne comprend pas les 
pannes dues à une mauvaise 
utilisation du produit, unemauvaise 
installation ou une installation dans 
des endroits non adaptés pour la 
bonnemaintenance du produit, des 
défauts, mises à jour des produits qui 
ne sont pas fournis par lamarque, les 
pièces mal utilisées ou qui ne sont pas 
destinées à une utilisation domestique 
ou sontutilisées de manière 
inappropriée. 
Sont également non comprises dans la 
garantie les pannes dues à des 
manipulations des produitspar des 
personnes physiques ou morales 
autres que notre société. 
- Pour toute réclamation concernant 
les termes de la garantie, le ticket de 
caisse doit être joint. 
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Se débarrasser correctement de ce 
Produit 

Déchets d'équipements 
électriques et 
électroniques (WEEE) 
Votre produit est conçu 
et fabriqué avec des 
matériaux et des 
composants 
de haute qualité qui 
peuvent être recyclés et 
réutilisés. 
Ce symbole signifie que 
l'équipement électrique 
et électronique, une fois 

usagé, doit être traités séparément des 
déchets ménagers. 
Veuillez déposer cet équipement dans 
le point de collecte/ recyclage des 
déchets de votre quartier. 
Au sein de l'Union Européenne, il 
existe des systèmes de collecte 
séparés 
pour les produits électriques et 
électroniques usagés. Merci de nous 
aider à 
protéger l'environnement dans lequel 
nous vivons ! 
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1. NÃO coloque 
objetos em cima do 
aparelho, uma vez que estes 
o podem riscar. 
 
 
2. NÃO exponha o 
aparelho a ambientes sujos 
ou com pó. 
 
 
3. NÃO coloque o 
aparelho numa superfície 
desnivelada ou instável. 
 
4. NÃO introduza 
objetos estranhos no 
aparelho. 
 
5. NÃO exponha o 
aparelho a campos 
magnéticos ou elétricos 
fortes. 

 
6. NÃO exponha o 
aparelho à luz direta do sol, 
uma vez que isto o pode 
danificar. 

 Mantenha o aparelho afastado de 
fontes de calor. 
 
7. NÃO guarde o 
aparelho em zonas com 
temperatura superior a 40º C 
(104º F). A temperatura interna 
de funcionamento deste 
aparelho é de 20ºC (68 °F) a 60 
°C (140 °F). 
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8. NÃO use o aparelho 
à chuva. 
 
 

9. Consulte as 
autoridades locais ou o 
revendedor relativamente à 
eliminação correta de aparelhos 
eletrónicos. 

 
10. O aparelho e o 
adaptador podem produzir 
calor durante o seu normal 
funcionamento de carga. 
Para evitar o desconforto ou 
lesões causados pela 

exposição ao calor, NÃO deixe o aparelho no 
seu colo. 
 

11.CAPACIDADE 
DA POTÊNCIA 
DE ENTRADA: 
Consulte a 
etiqueta de 
voltagem do 
aparelho e 

assegure-se que o adaptador de corrente 
respeita a tensão. Use apenas acessórios 
especificados pelo fabricante. 
 

12. Limpe o 
aparelho com um 
pano suave. Se 

necessário 
humedeça ligeiramente o pano antes de 
proceder à limpeza. não use nunca soluções 
abrasivas ou detergentes. 
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13. Desligue sempre o 
aparelho antes de proceder à 
instalação ou remoção de 
aparelhos que não suportem 

hot-plug. 
 
14. Desligue o 
aparelho da tomada 
elétrica antes de o limpar. 
 

15. NÃO desmonte o 
aparelho. Só um técnico de 
serviço autorizado deve 
proceder a reparações. 
 
16. O aparelho dispõe de 
aberturas destinadas a 
libertar calor. 
NÃO bloqueie a ventilação do 
aparelho, uma vez que este 
pode aquecer e avariar-se. 
 

17. A substituição da 
bateria por um tipo 
incorreto comporta um 
risco de explosão. Retire as 
baterias usadas de acordo 
com as instruções. 
 

 
18. EQUIPAMENTO 

LIGÁVEL: a tomada deve 
estar instalada perto do 
equipamento e deve ser 

de fácil acesso. 
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1. Principais Caracteristicas 
● Design classico e ergonômico 
● Somente suporta o formato MP3. 
● USB 1.1 interface, sem drivers e com a 
função U-disk. 
Pode aceder a funções de Disco Removivel 
em Windows sem ser necessária qualquer 
driver para funcionar 
 

 

1 Play / Pause / Ligar On/Off / Pausa 
2 +:Subir Volume 
3 : Rewind /Musica Anterior  
4 -:Baixar Volume 
5 : Fast-forward / Musica Seguinte  
6 On/Off: Ligar On/Off.  
7 Jack Auriculares 
8 Entrada USB 
9 Cartão Micro SD 
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2. Luz Indicadora 
1. USB é usado para carregar o MP3, quando 
conectado ao PC, o indicador vermelho pisca 
uns segundos rapidamente.  
2. Quando reproduz musica, a luz indicadora 
piscará lentamente. 
3. Quando tiver pouca bateria, a luz 
indicadora irá piscar rapido por 1 segundo e 
depois desliga-se 
 

3. Bateria 
Tenha em atenção que o Leitor esteja em ON 
quando estiver a carregar, ou o mesmo 
poderá não carregar correctamente. 
Desconectar o USB quando quiser parar o 
carregamento. 
Mudar para OFF quando não quiser usar. 
Aviso: Por favor tenha em atenção que 
deixará o leitor carregado antes de não usar o 
aparelho por um longo periodo de tempo.. 
Desligue em Off quando não usar o aparelho 
por mais de 6 meses e relembre-se de o 
carregar quando for usar. 
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4. Solução Problemas 
Não liga Verifique se tem pouca bateria. 

Verifique se o leitor está em ON 
Sem som 
nos 
auriculates 

Verifique se o Volume está a 0 e 
ligue os auriculares. 
Verifique se os auscultadores 
estão em bom estado. 
Ficheiros MP3 corrompidos não 
serão reproduzidos. Verifique 
que os ficheiros não estão 
danificados. 

Falha ao 
transferor 
ficheiros. 

Verifique se o cabo USB está 
correctamente ligado ou 
danificado 
Verifique o espaço disponivel 
em disco é suficiente.  
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5.Especificações Técnicas 
Dimensões 41mm x 28mm x 10mm

（sem clip） 
Peso 16g 
Solution AC1083 
Cartão Micro 
SD 

Suporta (até 32GB) 

Conexão PC USB 1.1 
Tipo Bateria Li-Polymer Recarregável 

(3.7V)  , 110mAh 
Tempo 
Reprodução 

aproximadamente. 5horas

Ficheiros 
Suportados 

MP3 

Saída 
Auscultadores 

(L)10mW + 
(R)10mW(32Ohm) 

Temperatura 
em 
funcionamento

-5 a 40 graus 

Sistema 
Operativo 

Windows / Mac 

Nota: O design assim como especificações 
podem mudar sem qualquer aviso prévio. 
 

Fabricado em China 
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Condições de Garantía 
 
- Este equipamento tem garantia de 
2(dois) anos a partir da data original 
de compra. 
- Estaram isentas da garantía as avarías 
causadas pelo uso incorrecto do 
aparelho, má instalação oucolocação 
em lugares inapropriados para a sua 
boa conservação, pancadas, 
actualizações desoftware que não 
sejão os facilitados pela marca, peças 
desgastadas pelo seu proprio uso ou 
porum uso não doméstico ou 
inadequado, assim como, por 
manipulação por pessoas ou oficinas 
deassistência tecnica alheios à nossa 
empresa. 
- Para que a garantía tenha validade, 
deverá juntar a factura ou tícket de 
caixa que corrobore/validea aquisição 
e data de venda deste producto. 
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Descarte correto deste Produto 
Descarte de 

Equipamentos 
Elétricos e Eletrônicos 
- WEEE). 
Seu produto foi 
projetado e fabricado 
com materiales de alta 
qualidade e 
componentes que 
podem ser reciclados 
e reutilizados. 
Este símbolo significa 
que equipamentos 

elétricos e eletrônicos, no 
fim de sua vida útil, devem ser 
descartado separadamente do lixo 
doméstico. 
Por favor, descarte esse equipamento 
em um posto de coleta 
adequado ou em um centro de 
reciclagem. 
Na União Europeia existem sistemas 
de coleta separados para 
produtos elétricos e eletrônicos. Por 
favor, nos ajude a conservar o 
meio ambiente em que vivemos! 
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